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PaboTta 1

1. Mapua - wmatb AHHbI, AHHa - wMaTb Onun. Kewm
npuxogutca Mapua Onuun, a Onmna Mapun?

2. OanH 13 Tpéx KybmkoB Bonee nérkmi. Kak Hamtm atoT
KyOMK 32 HaMMEHbLUEE 4YMCAO B3BELUMBAHUN?

3. B kaxpoin Tpomnke uucen pacrosioXeHue yducesn nopa-
4YMHEHO onpenenéHHonm 3akoHoMepHocTU. Hanam obuwiee npa-
BMNO ON19 BCEX TPOEK 4ucen.

11 16 9 8 13 6 15 20 13

4. Bnnwn 3HaveHuda BbipaxeHun. Hanaom nosyLiky!
1) B« 1=.. B:1=.. B:B =... B+1=..
2) BU-1=... BU:1=... BU:BU=... 1-BU=..

5. 3anonHn kBagpaTbl CNOXEHUS.

1 |31 73 40 48
76 50|52 93
36 71 72 53 43 98

5
6asioB

OO

OO OON, &
Q Q R Q
Komuecteo Gonnos: { L Bpews{ |
&>

OO

R 00000000000000000000’




ARG &

Pabora 2
1. JIéHa poaunca Ha 2 roga no3xe, yem Poma. CKonbko 3
net 6buio J1éHe, koroa Pome 6bino 8 net? 6anna !
I
2. Hanuwwm ymncna: natb ThiCAY ABA, NATb ThiCAY ABaAUATh, 4 :
NSTb ThiCSY ABECTW. Ganna
3. Tertpaab TONWe ONOKHOTA, HO TOHbLIe anbLboma. 5 15\
>KypHan ToHblue 6s10KHOTa, HO Tosle Gpolopbl. YTo camoe 6asnos </
TOHKOEe? YTo camoe Toncroe?
4. Pa3Huua B Bo3pacTe AByx 6patbeB 5 netr. OgHomy u3 3 —\S\Ls——
HUx 10 net. Ckonbko neT gpyromy? 6anna
0
5. Pewn. Ha MecTo [OecaTkoB BMuUCbiBan, rOe HYXHO, 5 g%
npexHiol ungpy K vunm HoBylo ungppy M. Gamnos 1
1) KB+5= ... 2) K +8= ...
KB+9= .. K6 +3= ...
K7+8= ... Kd+6= ..
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1. Cymma aByx uucen 13, pasHocTtb 9. Kakme 3t1o yucna? 2
banna
ﬁ’ 2. Y O n Bukn Bmecte 7 npsiHMkoB. Y Onu Ha 3
3 npsHuka Oonbwe, 4Y4emMm Yy Buku. CKONbKO NPSAHUKOB 6anna
I, Yy Kaxaoon OeBoYKku?
Y;’y
aN 3. Cymma aByx uucen 25, 1 oOHO M3 HUX Ha 3 Bonblue 3
apyroro. Kakme 3to u4ucna? Ganna
1,17
Z//' 4. Pewun npumepsl. 5
1) D - 3= 12 2) F-4=16 Gannos
D-:-5= F+3=
. D+3= F-.2=
)
5. OnbITHbIN Mangap 3a 1 MUHYTY oOKpalwuvBaeT 2 [OOCKW, 5
a HeonbITHbIN — 1 [O0CKYy. 3a CKOMbKO MUHYT OHW BMeECTe 6as108
okpacat 9 pocok? CKOMbKO K3 39TUX [OOCOK OKpacuT
\j: HEOMbITHbIN Mansap?
.
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1. Hanmwwn ywucna:
OOVH, CeMb TbICAY ABECTM OAUHHAOLUATb.

A

Pab6oTa 4

BOCEMb TbICAY NATbLCOT TPMAOLUATb

2. B énouyHon rupnganoe 4epenyiotcs 11 po30BbIX U

3eNEHbIX NamMmnovexk.
uBeTa nocnegHaa namnovka?

[MepBag namnoyka po3oBad. Kakoro

godtnsy 00 o

3. Kaxapli cumMBOM B npumMmepax 3ameHsieT cobon umdppy

2) AD - B =

3) AA+K = AN

ot 0 mo 9. Kakasa undpa COOTBETCTBYET KaXOOMy CUMBOIY?
1) AB+B = DM

4) N+AB = AF
5) AF - P = AD
6) AZ - AX = D

4. 3anonHn KBagpaTtbl CIOXEHUS.

60 68 9 29 43
53 78 9 39

63 58 28 79 49 33

5. Bnuwun 4ncno [ecaTtkoB B CYMMY.

1) 57 +B = 3) 36 +P = ...3
57+A = ..4 36+S = ...8

2) 14+X = .9 4) 62+F = ...8
17+G = ..2 65+D = ...1

==}

KonuyecTtso 6annos:
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‘a4
1. MiBaH — cbliH Anekces, Anekcen — cbiH Muxanna. Kem 3
npuxoantca MeaH Mwuxauny, a Muxann KMBany? 6asnna
=
2. /13 natn kybmkoB oguH Gonee nérkun. Kak Hamtm aToT 4
I, KyOuK 3a HauMeHblUee 4YUCNO B3BELUMBAHUN? 6asnna
Y;’y
A/\\ - ’
7, 7
! !
4 7' ' .‘
4/.
3. Becbl Ha kapTuHkKe HaxoOdaATcsl B paBHOBecuun. Kakoe 3
konnyectBo OykB T ypaBHOBecuUT OykBy A? banna
S
S AA ‘ TT™ M i T
6 Ecou AA=TTM v M =TT, 10 A = ...
- 4. Cymma Tpéx umcen paBHa 9. Cymma TpeTbero wu 5
BTOpPOro 7, a cymma nepBoro u BTOporo 5. Kakue 3TO0 6annos
R ymncna?
5. Pewn npumepsl. 5
S+S+4=14 6asnnos
< S-3=
S-2=
Al S+4=
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PaboTta 6

1. Jenunc poaunnca Ha 3 roana no3xe, yem Cténa. CKonbko
net 6bino Cténe, korga [eHucy Obino 6 net?

2. OnbITHBIM Manap 3a 1 MUHYTY OKpawumBaeT 2 OOCKWU,
a HeonbIiTHbIN — 1 pocky. CKOMbKO [O0OCOK OHW BMECTE
okpacat 3a 7 MUHYT? CKONbKO M3 3TUX AO0COK OKpacwuT
OMbITHbIA Manap?

3. B rupnaHaoe 5 kpacHbiXx NamMnoyek, Mexay KaxkabiMu
OBYMSI KPaCHbIMW NnamMnoyvykamuy no 1 CUHEN namnoyke, mMexay
KPaCHbIMAU M CUHMMM namroykamm no 1 3esEHOMN NnaMrioyke.
CKONMbKO B FUMPASIHOE CUHUX WU CKOJMbKO 3€eEHbIX flaMnoyek?

4. XpusaHtem B cany Oonblie, 4eM po3 1 uUpucoB. AcCTp
60ﬂbUJe, 4yeM unpmcoB, HO MeHblue, 4eM pPOoa3. Yero meHbLue
BCero?

5. B Kkaxoom TPpOMKEe 4ucen pacrnosioKeHue yucen
NOOYMHEHO ONpPeaenéHHoOn 3akoHOoMepHocTU. Hamon obwee
npaBmnoO OJi9 BCEX TPOEK 4YUCEe.

21 18 3 38 35 20 25 22 7
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1. Cymma Tpéx umcen pasBHa 8. Cymma nepBoro m BTO- 2
poro 6, a cymma nepBoro m Tpetbero 3. Hangu atu yucna. 6anna
=
2. Juma 3a 1 peHb penaet 2 nogenku, a Kocta — 1 no- 5
17, Aenky. 3a CKONbKO [Hel OHW BMecTe caenaloT 12 noaenok? 6ansnos
% Ckonbko M3 3Twx MoAenok caenaet [uma?
A
=
~/4
7/
3. Ecnn yetbipe OHA Hasag, Obll 4eTBepr, Kakon [OeHb 4
| nepmenu 6yner: banna
‘52 1) yepes3 16 aHen? 3) uepe3d 32 aHA?
2) 4epesd 22 pHA? 4) yepe3 49 pHen?
4. B kaxaoonm TpomKe 4YuUCEeN pacrosioXXeHune 4Yumcen nom- 4
8 YMHEHO OonpeaenéHHom 3akoHOMepHocTU. Hanam obuiee npa- 6asna
BWUIO OJ19 BCEX TPOEK 4ucen.
— 11 3 7 17 9 13 20 12 16
= 5. Bmecto TO4wek BcTaBb umcna 1, 3, 5, 7. B kaxgom 5
npuMepe ncnonb3ym 3 pasHbiX Ynucna. HekoTtopble npuMepsbl 6asios
nmetoT bonee 4yem 1 pelleHue.
1)...+...+...=13 9)...+...— 9
< 2)...—...+...=5 6)..+.+..=11
3)...+...+...=15 7)...+...+...=9
L- 4)...—...+...=9 8)..+...—...=3
i
i
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PaboTta 8

1. Cawa Ha 2 roga ctapwe Hagu v Ha 3 roga mnaglle
Anun. Ckonbko net Hape n AHe, ecnu Cawe cenyac 6 ner?

2. 3anonHu kBagpaTtbl CIOXEHUS.

34 90 91 28
9 79 23 50| 54
39 74 93 21 24 58

3. Hannwwm 4ucna cnosamu: 1003, 1030, 1300, 4005,
4050, 4500.

4. CpaBHM N NOCTaBb HYXHbIA 3HaK.
1) 35+8 ... 38+5 3) 3 -8 ... 38 -5
2) 56+9 ... 59+6 4) 56 - 9 ... 59 - 6

5. B npumepax kaxgomy CUMBOJIY COOTBETCTBYET CBOE
yucno. Kakme ato ymcna?
P+P+P = 15
P+L =28
L+R =9
P+L+R = 14
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1. Hannwwn yucna: wecTbCOT OAVH, LWEeCTbOECAT OOUH, 6aﬁna
CEMbCOT BOCEMb, CEMbAECAT BOCEMb.
=
2. Bnnwun 4ncno OecsiTKOB B NEPBOE CriaraeMoe. 4
Jy 1 .6+H =48 3) ..8+T = 39 Ganna
N
Ag\: ..6+S = 41 ..8+G = 62
2) ..5+W = 28 4) ..3+N = 72
= .7 +E = 23 .6 +R = 55
~/4
4 3. B kaxpgon Tpowmke 4Yucesn  pacrnosioXXEHMe  Yucen 3
NOOYMHEHO OMpeaesniéHHON 3akoHOMepHOoCTU. Hanan obuiee 6anna
_ npaBuao 4N BCEX TPOEeK 4umcen.
g
) 13 20 14 6 13 7 8 15 9
4. Becbl Ha KapTMHKE HaxogsaTcs B paBHoOBecuun. Kakoe 5
konun4yectBo OykB M ypaBHOBecuT OykBy A? 6assios
10 AAA IAMMMM A l 2
\ Ecim AAA = AMMMM, 10 A = ...
5. Pewwn npumepsl. 5
@) 3'4=A 3'4+1=Q 6aﬂﬂOB
4 -3 = 4 -3+1 =
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PaboTta 10

1. Cymma Tpéx umcen pasHa 8. Cymma nepBoro wu
BTOPOro 6, a cymma NepBOro M TpeTtbero 2. Hananm stum
yucna.

2. Pewwn npumepsbl.
R+4+R = 10
R-3 = R+3 = R-+4 =

3. Yepes kaxable 2 meTpa BKOMaau CTONObl, HA HUX Ha-
TAHYNM NpoBONOKYy. CKOMbKO METPOB MPOBOJSIOKN MOHA0bm-
nock, ecnn ctondos ObI1O0 67

4. pywa BecuT CTONbLKO, CKOAbko 4  abpwukoca,
a abpukoc, kak 2 cnueBbl. Ha npaBon 4awe BecOB rpyuwa
n 2 cnmebl. CKOAbKO abpuMKOCOB MNOAOXWUAM HA NEBYKO 4ally,
€CNn BEeCbl B paBHOBECUUN?

= abpuKocChl =

5. IIvma 3a 1 geHb genaet 2 nogenkn, a Kocta — 1 no-
nenky. CKonbkO nNogefniok OHM BMeCTe caenawT 3a 5 gHen?
Ckonbko n3 atux nogenok cpenaet Kocta?

OO

S ‘000000000000000000000.
'000000000000000000000‘

>

|
NS

gh\
]

LA\
N

i)

P

=2




